

1 dana

od 0 €

## Program putovanja:

Skijanje, Francuska, Meribel, Residence Les Ravines\*\*\*

Objekt se nalazi u samom centru Meribela, poznatog po chaletima uređenim u tradicionalnom stilu s drvom i kamenom, samo 400 m od skijališta, blizu trgovina. Odmah pokraj objekta nalazi se Chaudanne Olympic Park s unutarnjim grijanjim bazenom, a u samoj zgradi gostima je na raspolaganju sauna.

Apartmani:

Sve smještajne jedinice imaju čajnu kuhinju s perilicom posuđa i mikrovalnom pećnicom, hladnjakom i pločom za kuhanje, kao i aparat za kavu. Svaka jedinica ima vlastitu kupaonicu s kadom ili tušem.

- **Studio za 4 osobe (24 m2)**      dnevni boravak sa ležajem na izvlačenje za dvije osobe, spavaći prostor sa dva kreveta na kat, kompletno opremljena kuhinjska niša (aparat za kavu, perilica posuđa, hladnjak, el. Štednjak, mikrovalna pećnica), TWC, TV
- **Dvosobni za 6 osoba (40 m2)**      dnevni boravak sa ležajem na izvlačenje za dvije osobe, spavaći prostor sa dva kreveta na kat, spavaća soba sa bračnim krevetom na izvlačenje, kompletno opremljena kuhinjska niša (aparat za kavu, perilica posuđa, hladnjak, el. Štednjak, mikrovalna pećnica), TWC, TV
- **Studio za 6 osoba mezzanine (35 m2)**      dnevni boravak sa ležajem na izvlačenje za dvije osobe, spavaći prostor sa dva kreveta na kat, mezzanine sa bračnim krevetom, kompletno opremljena kuhinjska niša (aparat za kavu, perilica posuđa, hladnjak, el. Štednjak, mikrovalna pećnica), TWC, TV

## Mogućnosti plaćanja



**ODGOVORNI ORGANIZATOR:**

014

## Često postavljena pitanja

### Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica ( Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

## Slike





